

# НОВОСТИ

## МАСТЕРУ СПОРТА 14 ЛЕТ

Несколько дней назад в Днепропетровске закончилось первенство страны среди опорных пунктов олимпийской подготовки к плаванию. Воспитанница тренера Е. В. Сергеева четырнадцатилетняя Надежда Печенкина на дистанции 400 метров в комплексном плавании показала результат 5 минут 17 секунд, выполнив тем самым норматив мастера спорта СССР.

Т. ВЛАДИМИРОВА.

## ПАЛАТКИ НАД КИЗИЛКОЙ

Туристы — народ неутомимый. Их влекут дальние дороги, длинные переходы. Лучший отдых для них — в пути. Однако на этот раз ребята и руководители из детских клубов туристско-географического направления «Глобус», «Кругозор», «Восток», «Меридиан» сделали отступление от этого правила.

Они собрались вместе не в походе, а в спортивно-туристском лагере «Спортландия», который уютно расположился на берегу реки Кизилка, чтобы поделиться опытом работы, померяться силами в спортивных состязаниях, в знании туристской техники, умения ориентироваться на незнакомой местности.

Свое искусство показали туристы в приготовлении походных обедов. И лучшей оценкой блюд юных кулинаров был замечательный аппетит их друзей. Немало работы досталось и отрядным художникам, выпускавшим боевые листки.

Ну и конечно же, не обошлось без костров и туристских песен, а их ребята знают столько, что не хватало целой ночи. Тогда и встретили спортландия рассвет.

А наутро исчез палаточный городок. Пора было возвращаться домой. Отдохнула хорошо, хотя и были трудности. Но ребята не ныли, ведь трудные минуты остались позади, забылись, зато осталась радость общения с природой, друг с другом.

Т. ЕСТЬКОВА,  
зав. детским сектором  
Дворца культуры имени  
Ленинского комсомола.

Когда встречаются ветераны спорта, когда вспоминают свою спортивную юность, они словно молодуют сами. А сегодняшние спортсмены, бывающие на таких встречах, наверное, думают: «Неужели этим дедушкам и бабушкам, которым сейчас за шестьдесят, когда-то было двадцать...». Да, и мы были молоды. И все мы прошли через годы первых комсомольских

в 30-е годы, прислал нам из Хабаровска диплом Урало-Кузбасской спартакиады 1932 года. Москвич Алексей Макарович Борисов и ленинградец Николай Михайлович Иванов, бывшие активисты физкультурного кружка ЦЭС, тоже обогатили наш музей множеством интересных документов и фотографий.

И вот настал день, когда музей был открыт. Сегодня

## ЗДЕСЬ НАША МОЛОДОСТЬ

строек, огненные годы войны, нелегкое время послевоенного восстановления.

Обо всем этом мы, ветераны спорта, и хотели рассказать своим детям и внукам, создавая музей истории спорта на комбинате.

Дружно взялись ветераны спорта за осуществление этой идеи. В сборе материалов для музея активное участие приняли Виктор Михайлович Архипов, в прошлом лучший спортсмен ЦЭС, Борис Иванович Буйвид, Роза Петровна Лорман, многие годы посвятившая волейболу, Кира Денисовна Игнатьева, Борис Александрович Акулов, которому одному из первых в городе было присвоено звание мастера спорта СССР, Татьяна Николаевна Цасанаева, Павел Васильевич Любушкин, руководивший коллективом физкультурников комбината

мы, ветераны спорта, комсомольцы 30, 40—50-х годов, часто встречаемся здесь, чтобы вспомнить свою молодость. А вспомнить нашему поколению есть о чем. Вот довоенные фотографии — мы еще совсем мальчишки. Фотографии военных лет: вчерашние спортсмены надели военную форму. Не многие из них вернулись живыми... Ушли на фронт и мы, инструкторы. А на наше место встали девочки, на плечи которых легло нелегкое дело подготовки спортсменов — это Зина Берсенева, Маша Сычева, Шура Курцова. Это их неустанный труд был отмечен в годы Великой Отечественной войны грамотой Всесоюзного спорткомитета за подготовку бойцов-лыжников.

Украшением музея стали фотографии лучших спортсменов послевоенных лет:

чемпиона СССР В. Лисицкого, мастера спорта Николая Немова, тренеров волейбольной команды супругов Егоровых.

Кстати, волейболу на нашей выставке уделено особое место, как того он и заслуживает своей былой славой. Красноречивее всего об этом говорят снимки команды, сделанные во время матча шести городов в Куйбышеве в 1946 году, где на-

ши спортсмены впервые заявили о себе, как о хорошей команде. 1949 год. В аналогичном матче, который проводился у нас в городе, волейбольная комбината заняла первое место. 1952 год. Победа на первенстве РСФСР. 1953 год. Первенство страны. В 1957 году наша команда стала участником фестиваля молодежи и студентов в Москве, где завоевала кубок оргкомитета фестиваля.

О многом вспоминается в стенах музея — и о радостях побед, и о горечи поражений — всего этого на долю наших спортсменов досталось сполна...

Думаю, что и молодым будет интересно побывать в нашем музее, и они тоже захотят помочь нам в расширении его экспозиции.

Л. СОТНИКОВ,  
ветеран спорта.

## С фотоаппаратом по городу



На этом снимке вы видите проспект Metallurgov — одну из красивейших центральных улиц города металлургов. Свое имя проспект получил в честь героев огненных профессий. И таких улиц, связанных с комбинатом и его людьми, немало в нашем рабочем городе.

Фото В. Закандасва.

## Голубые маршруты «Спутника»

Бюро международного молодежного туризма «Спутник» Магнитогорского горкома ВЛКСМ приглашает молодежь города в путешествие по рекам Сибири Иртышу и Оби.

Рейс по маршруту Омск—Салехард—Омск с посещени-

ем городов Тары, Тобольска, Горноуральска, Ханты-Мансийска продолжается 19 дней и выполняется на комфортабельном теплоходе «Космонавт Гагарин».

Путешествие начинается с 6 сентября и заканчивается 24 сентября. Стоимость пу-

тевки в зависимости от категории кают от 121 до 245 рублей.

Путевки можно приобрести в БММТ «Спутник» горкома ВЛКСМ (пр. Ленина, 72, здание Дома Советов).

Справки по телефону 2-53-32.

## Приглашаем посетить

23 АВГУСТА

Агитплощадка 15 «а» квартала. 18.00. Праздник «Здравствуй, школа». Домоуправление № 21. Лекция: «Семья, школа, улица».

25 АВГУСТА

Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 20.00. Дискотека «Фазтон». Агитплощадка 5 «а», 5 «б» кварталов. 18.00. Вечер для жителей «Вам, родители, о ваших детях».

26 АВГУСТА

Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 20.00. Танцевальный вечер для молодежи. Дворец культуры им. Ленинского комсомола. 20.00. Танцевальный вечер для молодежи. Домоуправление № 27. 20.00. Киновечер искусств «Советское кино».

27 АВГУСТА

Дворец культуры им. С. Орджоникидзе. Танцевальный зал. 20.00. Танцевальный вечер для молодежи. Агитплощадка 96-го квартала. 19.00. Беседа «Продолжительная программа — долг каждого». Концерт коллектива балетных танцев. Агитплощадка 7/4 квартала. 18.00. Творческая встреча с поэтами Магнитки. Концерт.

Культкомиссия профкома комбината.

и танца «Ан-Алтын». 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 20 августа

Шестой канал  
8.00. Время. 8.40. Адреса молодых. 9.40. «Утро за лесом». Документальный телефильм. 10.00. «Ничтожность и ревушему зверю». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 11.05. Программа научно-популярных фильмов студии «Центрнаучфильм». 11.30 и 14.00. Новости. 14.20. «Наша достижения». Программа документальных фильмов. 15.25. О. Фальцман — «Испанские сюжеты». 15.45. Подмосквье. Реализация Продовольственной программы. 16.15. Концерт афганских артистов. 16.40. Ребяткам о зверятах. 17.10. Премьера фильма-концерта «Мы поем». 17.30. Беседы об алкоголизме. 18.00. В каждом рисунке — солнце. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Музыканты о музыке. 19.25. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Нежность и ревушему зверю». 3-я серия. 20.30. Время. 21.05. На чемпионате мира по баскетболу. Передача из Колумбии. 22.05. Сегодня в мире. 22.20. Концерт народной артистки РСФСР Г. Писаренко.

Двенадцатый канал

ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.20. «Электрификация — связь времени». Документальный телефильм. 10.50. «Здравствуй, я прискал». Телевизионный художественный фильм. 12.00. «Поэзия». Милола Бажан. 12.55. Концерт художественной самодеятельности нефтяников г. Нижневартовска. 13.25. Премьера телевизионного художественного фильма для детей: «Мальчик и Зрелище». Школьная сова Паула. 16.15. Концерт Государственного академического симфонического оркестра СССР. 16.50. «Низинь и книги дяди Гилля». 17.50. Новости. ЦТ. 18.00. Рекламное обозрение. 18.15. Челябинские новости. МСТ. 18.30. Мультфильм. 18.40. Новости. 18.55. Культура быта. ЦТ. 19.30. Концерт для передовиков уборки урожая. 20.00. Новости (М). 20.20. Вечерняя сказка малышам. 20.30. «Спартак». Фильм-балет. 22.00. Челябинские новости.

ЦТ. 22.15. Чемпионат СССР по легкой атлетике. Передача из Киева. 23.00. Время. 23.35. «Безымянная звезда». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

## КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ

В обществе автомобилистов комбината проходит конкурс за присуждение знака «За безаварийное вождение». Условием для награждения этим знаком служит, во-первых, срок вождения автомобиля без аварии в течение пяти лет (знак III степени); десяти лет (знак II степени) и пятнадцати лет (знак I степени) и соответствующее 3—6 и 10-летний стаж членства в обществе.

Дорожно-транспортные происшествия, совершенные по вине члена общества, или нарушения Правил дорожного движения, независимо в основном или общественном талоне предупреждения оно отмечено, лишают участника конкурса права быть кандидатом на получение знака на 3 года. Если аварии или нарушения Правил дорожного движения совершены в нетрезвом состоянии, водитель лишается этого права сроком на пять лет.

Все лица, награжденные знаками «За безаварийное вождение», как правило, не подвергаются наказанию на месте нарушения ПДД, не повлекших за собой дорожно-транспортных происшествий и не связанных с управлением в нетрезвом состоянии. Случаи нарушений рассматриваются обществом автомобилистов ММК.

Награжденным предоставляется ряд преимуществ. Они пользуются правом первоочередного обслуживания на всех предприятиях общества автомобилистов, выполняющих ремонт и техническое обслуживание автомобилей и транспортных средств, и в консультационных бюро; им в первую очередь предоставляются места в гаражах, на стоянках.

Совет комбината общества автомобилистов может лишить знака «За безаварийное вождение» в случае нарушения Устава общества, за аморальные поступки, аварии, нарушения ПДД.

Значкистами за безаварийное вождение из числа работников нашего предприятия являются: В. И. Шарипов (ЦЭС); Г. М. Лобанов (копировый цех № 2); Н. А. Андреев (ПЦЛ) и другие.

Три члена ВДОАМ ММК являются кандидатами на награждение знаком второй степени. Это Н. И. Сиразятдинов (сортопрокатный цех), З. Г. Салыков (ЛПЦ № 3), Г. К. Курлов (ЦЛА).

В. ХРАМЫШКИНА,  
председатель совета  
ВДОАМ ММК.

Зам. редактора  
Л. К. АРХИПОВ.

Коллектив производства товаров народного потребления глумоно скорбит по поводу смерти ветерана Магнитки КУЦОВСКОГО Бориса Солмоновича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив паро-воздушной электростанции глумоно скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны ВАЖИНСКОГО Сестьяна Андреевича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!  
**НАШ АДРЕС:**

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фоголаборатория — 3-47-04.